

«Россия» на праздники осталась без Газманова

Анжелика ВЕРЕВКИНА

Как уже сообщала наша газета, 22 апреля в прямом эфире программы «Те Кто» на телеканале ТВ-6 с Олегом Газмановым случилось страшное. На Газманова упала декорация и пробила ему затылок.



Врачи, осмотревшие артиста, обнаружили черепно-мозговую травму затылочной области головы и настоятельно рекомендовали ему полный покой. Но Газманов врачей не послушал. Несмотря на травму, есаул уже через день сажал дубы в Останкинском парке в честь выхода своего нового альбома «Красная книга», а потом галопом отправился на

гастроли. Все билеты на газмановские концерты по традиции были проданы, и он, по словам его пресс-аташе, не мог обмануть ожиданий своих зрителей. Хотя головные боли и общее недомогание мучали артиста, он мужественно двинулся по маршруту Прибалтика — Санкт-Петербург — Архангельск — Москва.

Отработав концерты в Вильнюсе, Риге и Таллине, Газманов прибыл в Петербург, где после выступления 3 мая почувствовал себя неспособным продолжать гастроли. Концерт в Архангельске пришлось отменить и срочно вылететь в Москву, где артист подвергся оперативному медицинскому обследованию.

Врачи вынесли вердикт: «Никаких выступлений, срочная госпитализация и полный покой». Предполагается, что Газманов пробудет в больнице не менее 10 дней.

Увы, отрекламированные «сольники» в концертном зале «Россия» «Красная книга Олега Газманова», информационным спонсором которых выступила и «Вечерка», 8, 9 и 10 мая не состоятся. С церемонией закладки Газманова в Площадь звезд тоже придется подождать. Президент корпорации «Овация», которая заведует этой церемонией, Георгий Кузнецов уверяет, что, как только Газманов поправится, его тут же увековечат в бетоне около «России».

Олег, выздоравливай!

Веч. Москва. - 1998. - 6 мая
С.Ч.